Lista kroków

1. Rozpocznij.

2. Wczytaj pierwszą liczbę a.

3. Wczytaj drugą liczbę b.

4. Dodaj dwie liczby do siebie c = a + b.

5. Wypisz wynik c.

6. Zakończ

Pseudojęzyk

Początek;



Podaj a;



Podaj b;



c = a + b;



Wypisz c;


Koniec.

Schemat blokowy

[image: image1]
Zadanie 1
Zastosować listę kroków oraz zapis w postaci pseudojęzyka dla algorytmu na iloczyn czterech liczb.

Zadanie 2
Zastosować zapis w postaci pseudojęzyka oraz schematu blokowego dla algorytmu służącego do obliczania średniej arytmetycznej dwóch liczb. 

Zadanie

Zapoznaj się z deklaracjami i określ ich poprawność.

int a=10;

char b = ’a’;

char c = ‘a’;

float y = 3.14;

double z = 3.123456;

char c = 3.14;

float x = 3;

float x = 3.0;
int a := 4;

int a = “ABC”;

int x = 7;

int 3;

char a = ‘AB’;

unsigned char x = 256;

int x, y, z;

Typy zmiennych w standardzie C++
W nawiasie podaj nazwę słowną każdego typu
	Typ
	Typowy rozmiar w bajtach
	Minimalny zakres

	char
(                                )
	1
	-128 … 127

	unsigned char

	1
	0 … 255

	int
(                               )
	2, 4 lub 8
	-32 768 … 32 767

	unsigned int
(                               )
	2, 4 lub 8
	0 … 65 535

	short int
(                               )
	2
	-32 768 … 32 767

	unsigend short int
(                               )
	2
	0 … 65 535

	long int 
(                               )
	4
	-2 147 483 648 … 2 147 483 647

	unsigned long int
(                               )
	4
	0 … 4 294 967 295

	float 
(                               )
	4
	sześć cyfr znaczących w zapisie

-3,4E38 … 3,4E38

	double
(                               )
	8
	dziesięć cyfr znaczących w zapisie

-1,7E308 … 1,7E308

	long double
(                               )
	12
	dzisiec cyfr znaczących w zapisie

-1,2E4932 … 1,2E4932

	Bool
(                               )
	1
	true, false
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Wczytaj: a, b





c = a + b





Wypisz: c





STOP








